MAB2 - VALITESTI 5

Laske tehtavat. Kun olet valmis, tarkista ja pisteyta vastauksesi erillisen
tarkistusmonisteen avulla. Kertaa tarvittaessa.

1. Golf-pallon halkaisija on 42,7 mm. Laske
a) tilavuus (2 p.)
b) pinta-ala. (2 p.)

2. Yhden kuutiometrin kokoinen pallo paallystettiin yhden senttimetrin
paksuisella teraskerroksella. Laske terdaskerroksen tilavuus.

Vihje: Selvitd yhtdlélla pallon sdde, laske tilavuudet ennen ja jélkeen
terdskerrosta. (4 p.)

3. Ympyrakartio on puolipallon sisédlla siten, ettd kartion pohjaympyra yhtyy
puolipallon pohjaympyraan. Lisaksi kartion huippupiste on puolipallon
pinnalla. Laske puolipallon ja kartion tilavuuksien suhde.

Vihje: Piiirrd tilanne, kdytd tilavuuksien kaavoja. Merkitse pallon sddettd
muuttujalla (x), se supistuu pois laskettaessa suhdetta (puolipallon tilavuus
jaetaan kartion tilavuudella). Voit myds kéyttéd numeroarvoa sdteelle (esim
1cm), jos muuttujan kdytté tuntuu hankalle. (4 p.)



